


大変良い 11 人 / よい 10 人 / 普通 7 人 / 悪い 0 人 / 無回答 1 人 / 大変良い 12 人 / よい 9 人 / 普通 3 人 / 悪い 0 人 / 無回答 5 人 /

＊無回答=利用なし含む

大変良い 10 人 / よい 5 人 / 普通 3 人 / 悪い 0 人 / 無回答 11 人 / 大変良い 14 人 / よい 10 人 / 普通 4 人 / 悪い 0 人 / 無回答 1 人 /

＊無回答=利用なし含む ＊無回答=利用なし含む

大変良い 11 人 / よい 12 人 / 普通 4 人 / 悪い 0 人 / 無回答 2 人 / 大変満足 9 人 / 満足 15 人 / 普通 4 人 / 不満 0 人 / 無回答 1 人 /

＊無回答=利用なし含む

施設満足度調査（独自設問用）

大変良い

28%

良い

38%

普通

24%

悪い

10%
無回答

0%

Q8「センター」で提供している「生活

介護」「自立訓練」についてどう感じま

すか?

大変良い

21%

良い

14%

普通

7%

悪い

0%

無回答

58%

Q9「センター」で提供している「給食

サービス」についてどう感じますか？

大変良い

21%

良い

10%

普通

3%

悪い

0%

無回答

66%

Q10「センター」で提供している「入浴

サービス」についてどう感じます

か？

大変良い

31%

良い

17%

普通

4%

悪い

0%

無回答

48%

Q11「センター」で提供している「送迎

サービス」についてどう感じますか？

大変良い

17%

良い

28%

普通

7%

悪い

0%

無回答

48%

Q12「センター」が実施する「オープ

ン

ディ」「クラブ活動」「社会見学」等に

ついてどう感じますか？

大変満足

14%

満足

55%

普通17%
不満0%

無回答

14%

Q13「センター」の全般的な満足度につ

いてどう感じますか？


